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S U M Á R I O

32ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 9ª LEGISLATURA

Em 19 de Junho de 2018

Presidência dos Srs.
EZEQUIEL JUNIOR - 2º Vice-Presidente
MAURÃO DE CARVALHO - Presidente

LEBRÃO - 1º Secretario

Secretariado pelo Sr.
LEBRÃO - 1º Secretario

(Às 15 horas e 10 minutos é aberta a Sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adelino Follador (DEM), Alex Redano
(PRB), Anderson do Singeperon (PROS), Cleiton Roque (PSB),
Dr. Neidson (PMN), Hermínio Coelho (PC DO B), Jesuíno Boabaid
(PMN), Lebrão (MDB), Leo Moraes (PODE), Marcelino Tenório
(PRP), Maurão de Carvalho (MDB) e Rosângela Donadon (PDT).

DEPUTADOS AUSENTES: Aélcio da TV (PP), Airton Gurgacz
(PDT), Edson Martins (MDB), Ezequiel Júnior (PRB), Geraldo da
Rondônia (PHS), Jean Oliveira (MDB), Laerte Gomes (PSDB),
Lazinho da Fetagro (PT), Luizinho Goebel (PV), Ribamar Araú-
jo (PR), Saulo Moreira (PDT) e Só Na Bença (MDB).

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Sob a proteção de
Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 32ª
Sessão Ordinária Legislativa da 4ª Sessão Legislativa da 9ª
Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da
Ata da Sessão Ordinária anterior.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Procede à leitura da Ata
da Sessão Ordinária anterior.
Lida a Ata, senhor Presidente.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Em discussão a Ata
que acaba de ser lida. Não havendo observação, dou-a por
aprovada.

Solicito ao Senhor Secretário que proceda a leitura do
Expediente recebido.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Procede à leitura do Expe-
diente recebido.

EXPEDIENTE RECEBIDO
01 – Mensagem nº 124/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Dispõe sobre aporte de capital à Com-
panhia Rondoniense de Gás S.A. – RONGÁS e abre Crédito
Suplementar por Anulação, até o montante de R$ 170.000,00
(cento e setenta mil reais), em favor da Unidade Orçamentá-
ria: Superintendência Estadual de Desenvolvimento e
Infraestrutura – SEDI”.
02 – Mensagem nº 125/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Substitutivo ao Projeto de Lei que “Dispõe sobre as Diretri-
zes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2019”.
03 – Mensagem nº 126/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir Cré-
dito Adicional Suplementar por Anulação até o montante de R$
3.500.000,00 em favor da Unidade Orçamentária: Instituto Es-
tadual de Desenvolvimento da Educação Profissional – IDEP”.
04 – Mensagem nº 127/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir Cré-
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dito Suplementar por Excesso de Arrecadação até o montante
de R$ 600.000,00 em favor da Unidade Orçamentária: Fundo
Estadual de Assistência Social – FEAS”.
05 – Mensagem nº 128/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do o Projeto de Lei que “Altera o § 1º do artigo 24 do Decreto-
Lei nº 11, de 9 de março de 1982, que ‘Dispõe sobre as Promo-
ções dos Oficiais da Ativa da Polícia Militar do Estado de
Rondônia, e dá outras providências’”.
 06 – Mensagem nº 129/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Veto Total ao Projeto de Lei que “Dispõe sobre a exigência
de garantia de equidade salarial entre homens e mulheres,
das empresas que contratarem com o Poder Público Estadual”.
07 – Mensagem nº 130/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Veto Total ao Projeto de Lei que “Dispõe sobre a gravação
em áudio e vídeo dos processos licitatórios e sua transmissão
ao vivo, por meio de internet, no portal da transparência no
Estado de Rondônia”.
08 – Mensagem nº 131/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Veto Parcial ao Projeto de Lei que “Institui o Abril Verde, em
prol da Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora a ser dedica-
do a ações de Prevenção de Acidentes e Doenças do Trabalho
no Estado de Rondônia e dá outras providências”.
09 – Ofício nº 1415/2018 – Tribunal de Justiça do Estado, enca-
minhando Projeto de Lei Complementar que “Dispõe sobre a
criação de cargos comissionados para o Poder Judiciário do
Estado de Rondônia e altera dispositivos da Lei Complementar
nº 568, de 29 de março de 2010”.
10 – Ofícios nºs 161 e 168/2018 – DITEL, encaminhando res-
posta aos Requerimentos nºs 1627 e 1629/18, de autoria do
Senhor Deputado Jesuíno Boabaid.
11 – Ofício nº 159/2018 – DITEL, encaminhando resposta a
Indicação Parlamentar nº 5069/18, de autoria do Senhor De-
putado Airton Gurgacz.
12 – Ofício nº 3099/2018 – SESDEC, encaminhando quadro
demonstrativo dos valores inerentes aos dispêndios para o Curso
de Formação do Bombeiro Militar do Estado de Rondônia.
13 – Ofício nº 3075/2018 – DITEL, encaminhando quadro de-
monstrativo dos valores inerentes aos dispêndios para o Curso
de Formação da Polícia Militar do Estado de Rondônia.
14 – Ofício nº 2563/2018 – Governo do Estado, encaminhando
resposta a Indicação Parlamentar nº 4924/18, de autoria do
Senhor Deputado Lazinho da FETAGRO.
15 – Ofício nº 198/2018 – Instituto Educacional Guarda Mirim
de Cacoal, encaminhando relatório mensal das atividades de-
senvolvidas referente ao mês de maio de 2018.
16 – Ofício nº 888/2018 – Ministério Público do Estado, solici-
tando cópia de todas as atas de reuniões da Comissão Perma-
nente de Orçamento e Finanças, referentes aos anos de 2017
e 2018.
17 – Ofício s/n/2018 – Procuradoria Geral do Estado, encami-
nhando para a apreciação por esta Casa de Leis, relatório dos
procedimentos de Renegociação da dívida do Estado de
Rondônia perante a União.
18 – Requerimento do Senhor Deputado Alex Redano, justifi-
cando sua ausência da Sessão Ordinária do dia 13 de junho de
2018.
19 – Mensagem nº 132/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a Organização Básica e as

atribuições dos Órgãos da Polícia Militar do Estado de Rondônia
e dá outras providências”.
20 – Mensagem nº 133/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Dá nova redação aos dispositivos da Lei
nº 2.204, de 18 de dezembro de 2009, que ‘Dispõe sobre a Lei
Orgânica e Fixação do Efetivo do Corpo de Bombeiros Militar
do Estado de Rondônia. ’, e dá outras providências”.
21 – Mensagem nº 134/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Altera dispositivos da Lei nº 150, de 6
de março de 1987, que ‘Dispõe sobre o Quadro de Oficiais de
Administração da Polícia Militar do Estado e dá outras provi-
dências’”.
22 – Mensagem nº 135/2018 – Poder Executivo, encaminhan-
do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir Cré-
dito Adicional Suplementar por Anulação, até o montante de
R$ 1.200.000,00, em favor da Unidade Orçamentária: Secre-
taria de Estado de Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC”.

Lido o Expediente, senhor Presidente. Questão de Or-
dem, senhor Presidente.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Pois não, Deputa-
do.

O SR. LEBRÃO (1º Secretário) – Quero registrar a presen-
ça aqui do meu amigo Claudemar, a Mana que nos visita, é
uma honra tê-los conosco, pessoas que eu conheço há muitos
anos, tivemos a oportunidade trabalhar por muito tempo jun-
tos. A Mana, é a quem manda na casa e Claudemar é a pes-
soa que não obedece a ela, sejam todos bem-vindos e todas
as pessoas que ocupam assento na galeria desta Casa.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Quero agradecer a
presença também do Dr. Demilson Martins, Advogado do
SINDSAUDE de Cacoal, que nos dar a honra da sua presença
aqui nesta tarde.

Passemos as Breves Comunicações. Não há oradores
inscritos. Neste momento, eu vou suspender a Sessão por
tempo indeterminado por conveniências técnicas.

(Suspende-se a Sessão às 15 horas e 19 minutos,
e reabre-se às 17 horas e 45 minutos)

O SR. MAURÃO DE CARVALHO (Presidente) – Está rea-
berta a Sessão.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Presidente, eu solicito que seja
verificado o quorum regimental.

O SR. MAURÃO DE CARVALHO (Presidente) – Ok. Vamos
reiniciar aqui o painel, para dar o quorum.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Então convida todos os Deputa-
dos que estiverem em seus gabinetes, nas antessalas para
estarem presentes aqui, precisamos de 13 votos, porque a
pauta está trancada com cinco vetos totais.
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O SR. HERMÍNIO COELHO – Chamar os Deputados para vir ao
plenário, verificação de quorum. Se os Deputados que não vi-
rem para o plenário, eu peço para a presidência que coloque
falta e que seja descontado no salário do Deputado que estiver
na Casa e que não venha aqui para o plenário.

Presidente, Questão de Ordem. Só dizer que tem vários
projetos aí, que são do Executivo, têm alguns Deputados que
podem não estar querendo votar os projetos do Executivo, mas
nós precisamos votar principalmente esse projeto dos rema-
nescentes têm que ser votado para poder, já a partir de ama-
nhã, iniciar o encaminhamento lá, dos exames, os preparati-
vos para a Academia. Os Deputados têm que vir para o plená-
rio para a gente dar andamento. Se tiver algum projeto polê-
mico que peça para tirar da Ordem do Dia, mas nós não pode-
mos deixar de votar principalmente esse projeto, autorizando
o Estado a pegar mais um milhão de duzentos aqui desta Casa
para poder custear, Presidente, o curso deles, a Academia dos
nossos remanescentes militares e bombeiros. Por isso eu peço
aos Deputados que estejam na Casa, que venham. Se tiver
algum projeto mais polêmico, a gente tira da Ordem do Dia,
tira da pauta e vota os projetos.

O SR. MAURÃO DE CARVALHO (Presidente) – Solicitar
aos Deputados que estão nos gabinetes para virem para o
plenário. Está faltando três Deputados para dar quorum. Não
adianta nós colocarmos projeto em pauta se tiver faltando
Deputado, aí vai prejudicar os projetos, que tem projeto que
já foi votado em primeira votação e falta votar em segunda.
Então os Deputados que estiverem, venham ao plenário. É
importante, que aí nós podemos votar principalmente esse
projeto dos remanescentes.

VERIFICAÇÃO DE QUORUM
- Deputado Adelino Follador - presente
- Deputado Aélcio da TV - presente
- Deputado Airton Gurgacz - ausente
- Deputado Alex Redano - presente
- Deputado Anderson do Singeperon - presente
- Deputado Cleiton Roque - presente
- Deputado Dr. Neidson - presente
- Deputado Edson Martins - ausente
- Deputado Ezequiel Junior - ausente
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Hermínio Coelho - presente
- Deputado Jean Oliveira - ausente
- Deputado Jesuíno Boabaid - presente
- Deputado Laerte Gomes - ausente
- Deputado Lazinho da FETAGRO - ausente
- Deputado Lebrão - presente
- Deputado Léo Moraes - presente
- Deputado Luizinho Goebel - ausente
- Deputado Marcelino Tenório - presente
- Deputado Maurão de Carvalho - presente
- Deputado Ribamar Araújo - ausente
- Deputada Rosângela Donadon - presente

- Deputado Saulo Moreira - presente
- Deputado Só Na Bença - ausente

(Às 18 horas e 12 minutos o senhor Maurão de Car-
valho passa a Presidência ao senhor Lebrão)

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Passemos às Breves Comuni-
cações. Não há oradores inscritos, encerrada as Breves Co-
municações. Passemos a Ordem do Dia. Solicito ao senhor
Secretário que proceda a leitura das proposições recebidas.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – Procede a
leitura das proposições recebidas:
- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA ROSÂNGELA DONADON. Dis-
põe sobre a colocação de banheiros químicos adaptados às
necessidades de portadores de necessidades especiais nos
eventos realizados no Estado de Rondônia;
- PROJETO DE EMENDA CONSTITUCIONAL DO DEPUTADO LÉO
MORAES. Altera a redação do art. 146 da Constituição estadu-
al;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Ca-
pitão PM senhor Maurílio Miranda Pereira;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede a Medalha de Mérito Legislativo ao
Capitão PM senhor Jefferson Ribeiro da Rocha;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao 2º
Sargento PM senhor Pedro Eduardo da Rocha;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao 2º
Sargento PM senhor Ademir de Matos e Silva;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao 2º
Sargento PM senhor Manassese Figueiredo da Silva;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao 2º
Sargento PM senhor Clodoaldo Nunes do Nascimento;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao 2º
Sargento PM senhor Edimilson Lins de Albuquerque;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao 3º
Sargento PM senhor Realciclei da Silva Carvalho;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo
PM senhor Flavemar Santos de Souza;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo
PM senhor Maykon Peçanha de Jesus;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo
PM senhor Diego Mendes Moraes;
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO AIRTON GURGACZ. Institui a
Semana Estadual de Adoção e Construção Familiar no âmbito
do Estado de Rondônia;
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- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Revoga
a Lei 4.225, de 18 de dezembro de 2017;
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Autori-
za o Poder Executivo a conceder isenção de ICMS para aquisi-
ção de máquinas e equipamentos realizada pelos municípios
do Estado de Rondônia;
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Dispõe
sobre a afixação de placas informativas nas unidades públicas
e privadas de saúde sobre a adoção de nascituro;
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO LAERTE GOMES. Dispõe so-
bre a concessão de poderes aos advogados constituídos para
procederem à autenticação em cópia simples de documentos a
serem juntados em autos de procedimentos administrativos no
âmbito de órgãos da administração pública do Estado de
Rondônia, e dá outras providências;
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO SÓ NA BENÇA. Declara de
utilidade pública a Associação Comunitária Cultural Educadora
de Radiodifusão Parecis, com sede no Município de Parecis;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Requer à
Mesa Diretora realização de Sessão Solene no dia 28 de junho
de 2018, às 15 horas, no Plenário desta Casa de leis para en-
trega de Voto de Louvor aos servidores públicos em face do
trabalho desempenhado na reforma do Estádio Aluísio Ferreira;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LÉO MORAES. Requer Voto
de Pesar aos familiares da senhora Cecília Petter, escrivã da
Polícia Civil do Estado de Rondônia, falecida no último dia 16 de
junho de 2018, na cidade de Cuiabá – MG;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LÉO MORAES. Requer à Mesa
Diretora seja encaminhado ao Poder Executivo Estadual, com
cópias aos Secretários da SEFIN e SEPOG, pedido de informa-
ções sobre a nomeação dos demais aprovados no concurso da
SEFIN/RO - Edital 242/GCP/SEGEP;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. Requer
Voto de Louvor em homenagem aos Agentes Penitenciários
estaduais pelo reconhecimento de ato de bravura na Penitenci-
ária Estadual Milton Soares de Carvalho, localizada no Com-
plexo Penitenciário em Porto Velho, no Estado de Rondônia;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO EZEQUIEL JUNIOR. Requer à
Mesa Diretora na forma regimental que a data de aplicação
das provas do 1º Concurso para Provimento de cargos do Qua-
dro Especial da Advocacia e do Quadro Permanente da
Assembleia Legislativa seja alterada para o primeiro domingo
posterior ao agendado inicialmente no certame;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON DO SINGEPERON.
Requer à Mesa Diretora nos termos regimentais seja oficializa-
do ao Exmº Sr. Governador do Estado de Rondônia solicitando
informações sobre o cumprimento do Termo de Compromisso
firmado entre Estado de Rondônia e Governo Federal para apli-
cação e modernização dos aeroportos de Cacoal, Ji-Paraná e
Ariquemes;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Requer à
Mesa Diretora que solicite ao Poder Executivo cópia na íntegra
dos documentos referentes a Mensagem nº 124, de 12 de ju-
nho de 2018, que ‘Dispõe sobre aporte de capital à Companhia
Rondoniense de Gás S/A – RONGÁS, e abre crédito suplemen-
tar por anulação até o montante de R$ 170.000,00 em favor da

Unidade Orçamentária: Superintendência Estadual de Desen-
volvimento e Infraestrutura – SEDI’.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO SÓ NA BENÇA. Requer à Mesa
Diretora realização de Sessão Solene no dia 25 de junho de
2018, às 15 horas, no Plenário desta Casa de Leis para entre-
ga de Voto de Louvor aos pastores do Estado de Rondônia por
seus trabalhos desenvolvidos;
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LÉO MORAES. Requer à Mesa
Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, na
forma regimental que seja encaminhado ao Poder Executivo
do Estado do Estado, com cópia à FEASE, pedido de informa-
ções acerca do interesse em proceder ao chamamento dos
candidatos remanescentes aprovados no Concurso Público,
para o cargo de Socioeducador e homologado no ano de 2015.

Lidas as matérias, senhor Presidente.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Solicito ao senhor Secretário
a proceder a leitura das Matérias a serem apreciadas.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – REQUERI-
MENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. Requer Voto de Lou-
vor em homenagem aos Agentes Penitenciários Estaduais pelo
reconhecimento do ato de bravura na Penitenciária Estadual
Milton Soares de Carvalho, localizado no Complexo Penitenci-
ário de Porto Velho no Estado de Rondônia.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Em discussão e votação o
Requerimento do Deputado Luizinho Goebel. Encerrada a dis-
cussão. Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como se encontram, os contrários se manifestem. Está apro-
vado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – REQUERI-
MENTO DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Requer à Mesa Di-
retora a realização de Sessão Solene no dia 21 de junho de
2018, às 15 horas, no Plenário desta Casa de Leis, para entre-
ga de Voto de Louvor aos Servidores Públicos que fazem tra-
balho empenhado na reforma do Estádio Aluízio Ferreira.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Em discussão e votação o
Requerimento do Deputado Jesuíno Boabaid. Encerrada a dis-
cussão. Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como se encontram, os contrários se manifestem. Está apro-
vado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – REQUERI-
MENTO DO DEPUTADO LÉO MORAES. Requer Voto de Pesar
aos familiares da senhora Cecília Petter, escrivã da Polícia Ci-
vil do Estado de Rondônia, faleceu no último dia 16 de junho
de 2018, na cidade de Cuiabá - MT.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Em discussão e votação o
Requerimento do Deputado Léo Moraes. Encerrada a discus-
são. Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
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se encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) - REQUERI-
MENTO DO DEPUTADO SÓ NA BENÇA. Requer à Mesa Diretora
realização de Sessão Solene no dia 25 de junho de 2018, às
15 horas, no Plenário desta Casa de Leis para entrega de Voto
de Louvor aos pastores do Estado de Rondônia por seus traba-
lhos desenvolvidos.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Em discussão e votação o
Requerimento do Deputado Só Na Bença. Encerrada a discus-
são. Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
se encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – VETO TO-
TAL Nº159/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 101. Veto
Total ao Projeto de Lei Complementar nº 2.005/18 do deputa-
do Jesuíno Boabaid, que revoga os dispositivos da lei Comple-
mentar nº 1.581 de 30 de junho de 2010.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Mais uma vez eu quero fazer
a verificação de quorum. Nós precisamos de 13 deputados,
porque são Vetos para votar e a votação é nominal. Peço aos
senhores deputados que façam mais uma vez o registro
de suas presenças.

Solicito aos senhores deputados que registrem as suas
presenças.

VERIFICAÇÃO DE QUORUM
- Deputado Adelino Follador - presente
- Deputado Aélcio da TV - ausente
- Deputado Airton Gurgacz - ausente
- Deputado Alex Redano - presente
- Deputado Anderson do Singeperon - presente
- Deputado Cleiton Roque - presente
- Deputado Dr. Neidson - presente
- Deputado Edson Martins - ausente
- Deputado Ezequiel Junior - ausente
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Hermínio Coelho - presente
- Deputado Jean Oliveira - ausente
- Deputado Jesuíno Boabaid - presente
- Deputado Laerte Gomes - ausente
- Deputado Lazinho da Fetagro - ausente
- Deputado Lebrão - presente
- Deputado Léo Moraes - presente
- Deputado Luizinho Goebel - ausente
- Deputado Marcelino Tenório - presente
- Deputado Maurão de Carvalho - presente
- Deputado Ribamar Araújo - ausente
- Deputada Rosângela Donadon - presente
- Deputado Saulo Moreira - ausente
- Deputado Só Na Bença - ausente

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Não havendo quorum para
deliberar os projetos, com apenas 12 presentes, as matérias
ficam transferidas para a próxima sessão.

O SR. HERMÍNIO COELHO – Presidente, Maurão, o Presidente
Maurão não está aqui. A Assembleia tem que fazer um esforço
para amanhã, já que não dá hoje, para que amanhã tenha um
quorum suficiente aqui para a gente votar esse projeto de um
milhão e duzentos, isso pode atrapalhar e muito a situação,
vai atrasar a questão da academia do pessoal dos bombeiros
e da Polícia Militar. Por isso, eu peço; se tiver esse projeto, não
tem nada haver o Governo, esse projeto é nosso, é dinheiro da
Assembleia, dinheiro que vai beneficiar, além de beneficiar os
remanescentes, vai beneficiar toda a população que de Rondônia
que está aí com o efetivo reduzido da Polícia Militar. Por isso
que eu peço aos nossos deputados que estão aqui, para que
venham amanhã cedo e outros que não estão aqui que ve-
nham para a gente votar. Se tiver que travar pauta em outros
assuntos tudo bem, mas nessa questão nós temos que votar,
porque a intenção é que no início de julho já começasse a
academia dos remanescentes.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Ficam convocados os deputa-
dos para que venham amanhã, para que a gente possa dar
continuidade dos nossos trabalhos.

Encerrada a Ordem do Dia, passemos ao Grande Expe-
diente, não há oradores inscritos; encerrado o Grande Expedi-
ente....

O SR. HERMÍNIO COELHO – Só para mais Presidente, eu que-
ro que coloque falta para todos que assinaram primeiro a Or-
dem do dia, registraram a presença e depois na convocação,
coloque falta que eu quero ver a justificativa deles. Eu peço,
Manvailer, que coloque falta, eu quero ver a justificativa des-
ses deputados para ter fugido do plenário dessa forma.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – A verificação de quorum já é
considerada falta, já está no Regimento Interno.

Encerrado o Grande Expediente passemos as Comuni-
cações de Lideranças, também não há oradores inscritos. En-
cerrada as Comunicações Lideranças passemos as Comunica-
ções Parlamentares que também não há oradores inscritos.

E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de
Deus e antes de encerrar esta Sessão, convoco Sessão Ordi-
nária para o dia 20 de junho, no horário regimental, às 09
horas.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 30 minutos)

ADVOCACIA GERAL

ATO N° 019/2018-P/ALE

Prorroga prazo de Comissão
Temporária Especial que menciona.

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições que lhe confere o
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inciso XIII do § 1º do Art. 14 c/c o artigo 32, todos do Regimento
Interno, e em conformidade com o Requerimento nº 1661/18,
aprovado na Sessão Plenária do dia 26/06/2018,

R E S O L V E

Art. 1º. Prorrogar por mais 60 (sessenta) dias, o prazo da
Comissão Temporária Especial destinada a apurar denúncia de
ilegalidade e irregularidade no funcionamento da Mineradora
Santa Elina, instalada no Município de Nova Brasilândia.

Art. 2º. Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidência, 27 de junho de 2018.

Deputado MAURÃO DE CARVALHO
Presidente – ALE/RO

nado que realizou cobertura Fotográfica para o senhor Presi-
dente deste Poder, nos Municípios de Jaru e Theobroma - RO,
conforme Processo nº.00009337/2018-74.

Matricula: 200164652
Nome: Diego da Silva Queiroz
Cargo: Assistente Técnico
Lotação: Gab. da Presidência

Porto Velho - RO, 25 de Junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
Presidente                       Secretário Geral

ATO Nº 440/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de
2016.

R E S O L V E

Considerar a viagem ocorrida no período de 22 a 24/06/2018
e autorizar o pagamento de 03 (três) diárias aos servidores
relacionados que realizaram serviços como segurança pesso-
al do Presidente deste Poder, nos Municípios de Jaru e
Theobroma - RO, conforme Processo nº.00009337/2018-74.

Matricula: 200163596
Nome: Alberto Andrade do Nascimento
Cargo: Assist. Técnico
Lotação: Div. de Inv.Inf. e Con. Operac

Matricula: 200163567
Nome: Dejacy dos Santos Rocha
Cargo: sses. Militar Esp.
Lotação: Sec. de Seg. Institucional

Matricula: 200164454
Nome: João Paulo G de Sá Carvalho
Cargo: Assist. Técnico
Lotação: Sec. de Seg. Institucional

Porto Velho - RO, 25 de Junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
Presidente                     Secretário Geral

ATO Nº 441/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de
2016.

SUP. DE RECURSOS HUMANOS

ATO Nº 438/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013 e,
o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Considerar a viagem ocorrida no período de 22 a 24/06/2018 e
autorizar o pagamento de 03 (três) diárias ao servidor relaci-
onado que realizou serviços de assessoramento técnico ao se-
nhor Presidente deste Poder, nos Municípios de Jaru e
Theobroma - RO, conforme Processo nº.00009337/2018-74.

Matricula: 200164177
Nome: Vitor Hugo de Almeida
Cargo: Assessor Técnico
Lotação: Gab. da Presidência

Porto Velho - RO, 25 de Junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
Presidente                        Secretário Geral

ATO Nº 439/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013 e,
o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Considerar a viagem ocorrida no período de 22 a 24/06/2018 e
autorizar o pagamento de 03 (três) diárias ao servidor relacio-
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R E S O L V E

Considerar a viagem ocorrida no período de 22 a 24/06/2018
e autorizar o pagamento de 03 (três) diárias ao servidor rela-
cionado que acompanhou o senhor Presidente desta Casa de
Leis, em suas atividades parlamentares, nos Municípios de Jaru
e Theobroma - RO, conforme Processo nº.00009337/2018-74.

Matricula: 200164543
Nome: Eranildo Costa Luna
Cargo: Assessor Técnico
Lotação: Divisão de Mídia Eletrônica

Porto Velho - RO, 25 de Junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
Presidente                     Secretário Geral

ATO Nº 442/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Conceder 04 (quatro) diárias no período de 27 a 30/06/2018,
ao servidor relacionado que se deslocará ao município de
Ariquemes, Espigão do Oeste, Jaru e Pimenta Bueno - RO,
para participar de reunião nas Câmaras Municipais, acompa-
nhar os trabalhos desenvolvidos pela Escola do Legislativo,
entregar Certificados e participar do encerramento do curso
de Oratória no Serviço Publico, Eficiência e Qualidade no Ser-
viço Publico, Excelência do Atendimento ao Serviço Publico e
Estratégia para Assistência Especial e Líder coach com Exce-
lência Alta Performance e Entrega de Resultados, conforme
Processo nº.0009413/2018-40.

Matricula: 200163146
Nome: Isaque Lima Machado
Cargo: Diretor Geral
Lotação: Esc.Legislativo

Porto Velho - RO, 26 de Junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
Presidente                     Secretário Geral

ATO Nº 443/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Conceder 04 (quatro) diárias no período de 27 a 30/06/2018,
ao servidor relacionado que irá conduzir o Diretor Geral Isaque
Machado aos município de Ariquemes, Espigão do Oeste, Jaru
e Pimenta Bueno - RO, para participar de reunião nas Câma-
ras Municipais, acompanhar os trabalhos desenvolvidos pela
Escola do Legislativo, entregar Certificados e participar do en-
cerramento do curso de Oratória no Serviço Publico, Eficiência
e Qualidade no Serviço Publico, Excelência do Atendimento ao
Serviço publico e Estratégia para Assistência Especial e Líder
coach com Excelência Alta Performance e Entrega de Resulta-
dos, conforme Processo nº 0009413/2018-40.

Matricula: 200164479
Nome: Francisco Diego da Luz Araújo
Cargo: Ast Técnico
Lotação: Dir.Adm. da Esc.do Leg.

Porto Velho - RO, 26 de Junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
Presidente                     Secretário Geral

SUP. DE COMPRAS E LICITAÇÕES
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